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РЕцЕНЗії

РЕцЕНЗія На МоНогРаФіЮ 
дЕМЕНЧУк МаРиНи олЕкСаНдРіВНи 

«Роль ВЕРхоВНого СУдУ У ЗаБЕЗПЕЧЕННі ЄдНоСТі СУдоВої ПРакТики»1:

Москвич л.М., д.ю.н., професор,
завідувач кафедри судоустрою та прокурорської діяльності

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

1 деменчук  М.  О.  Роль  Верховного  Суду  у  забезпеченні  єдності  судової 
практики : монографія / М. О. деменчук. – Одеса : Фенікс, 2019. – 176 с.

у  сучасній  науці  забезпечення  єдності  судової  прак-
тики набуває особливої актуальності, адже вона є одним 
з  аспектів  правової  стабільності  (поряд  зі  стабільністю 
законодавства)  та    однією  з  ознак  правової  держави. На 
жаль,  сучасна  практика  судочинства  свідчить  про  нео-
днорідність,  а  інколи  й  навіть  протилежність  винесених 
національними  судами  судових  рішень  у  подібних  спра-
вах.  Така  ситуація  є  неприпустимою,  проте  обґрунтовує 
актуальність проведеного монографічного дослідження.

у роботі деменчук М.О. відображені положення, що 
стосуються  як  теоретичних,  так  і  практичних  аспектів 
реалізації  ролі  Верховного  Суду  у  забезпеченні  єдності 
судової практики в українській державі. у зв’язку з чим 
зроблено акцент на такі ключові моменти теми: зосеред-
жено  увагу  на  понятійному  апараті,  зокрема,  наведено 
зміст  понять  «судова  практика»,  «судовий  прецедент», 
«єдність  судової  практики»;  проведено  їх  відмежування 
від суміжних понять; досліджено трансформацію статусу 
Верховного Суду у досить значній ретроспективі, що дає 
достатньо повне уявлення про еволюцію ролі цього суду 
у  забезпеченні  єдності  судової  практики.  Заслуговує  на 
увагу  й  те,  що  авторкою  оцінюється  досвід  зарубіжних 
країн щодо інститутів забезпечення єдності судової прак-

тики, ролі найвищого суду в цьому механізмі та робляться 
пропозиції щодо удосконалення національного правового 
регулювання забезпечення ролі Верховного Суду в цьому 
механізмі.

Монографія  об’єднує  два  розділи,  що  містять  вісім 
підрозділів  та  характеризуються  системністю,  послі-
довністю та логічністю викладення матеріалу, обґрунто-
ваністю  висновків  в  кожному  з  них  та  власної  позиції. 
крім того, матеріал викладено доступно для сприйняття, 
що робить можливим його використання в навчальному 
процесі  під  час  підготовки  здобувачів  вищої  освіти 
навіть молодших курсів. Так, матеріал монографії може 
бути  використаним  під  час  вивчення  таких  дисциплін 
як «Судові  та правоохоронні органи», «Історія держави 
та права україни» тощо.

Видання  даної  монографії  є  логічним  продовженням 
наукових досліджень авторки – деменчук Марини Олек-
сандрівни, асистента кафедри організації судових, право-
охоронних  органів  та  адвокатури Національного  універ-
ситету  «Одеська  юридична  академія»,  науковий  інтерес 
якої  пов’язаний  з  правовим  статусом  Верховного  Суду 
у системі судоустрою та його ролі у забезпеченні єдності 
та сталості судової практики.


